

村里大喇叭现场直播竞职演说

云龙镇村(社区)党组织换届选举探索“阳光举措”

“广大群众、村民代表、党员同志们好！今天，我们云龙镇陈黄村党组织换届选举工作正式开始了……”

7月26日上午8点，宁波市鄞州区云龙镇陈黄村挂在马路边上的大喇叭传来洪亮的声音，这是村党组织换届选举大会现场直播。听到声音，骑电瓶车、散步的村民都驻足旁听起来。作为浙江省“村(社)换届选举”试点乡镇，云龙镇率先启动、探索创新，整个换届选举工作通过大喇叭现场直播，受到村民肯定。



云龙镇陈黄村党组织换届选举现场。

村党组织换届选举 大喇叭现场直播

7月26日上午8时，当记者来到云龙镇陈黄村党群服务中心门口，便听到村道边、小巷里、楼顶上挂着的“大喇叭”传来了洪亮的声音，村民听到声音后，停下来认真听着。记者走进党群服务中心会议室，发现整个会场座无虚席，村里党员们整整齐齐地坐在台下。

“今年是村(社区)组织换届年，云龙镇作为换届省级试点，率先启动换届工作。接下

来进行的党组织换届选举，请各位党员认真投好手上这张选票，真正选出敢担当、能带富的农村带头人……”云龙镇党委副书记蒋均在选举开始前作了动员讲话。

作为试点镇，云龙镇积极探索“阳光选举”举措，不仅通过“大喇叭”现场直播的形式，让全村都能了解换届选举的全过程，同时还完善候选人竞职演说环节，在正式选举前，6名

候选人都进行竞职演说。

“大家好，我是叶剑飞，下面我来讲一下我的承诺，首先，让村民过上城市人一样的生活……”随着铿锵有力的演说，台下党员都将目光聚焦到了候选人叶剑飞的身上，精彩的竞职演说同时也通过“大喇叭”传到了村内各个角落。随后，其他候选人也一一上台进行竞职演说，分别就如何带领村庄更好地发展作出承诺。

打响“头炮” 17个村社完成党组织换届

“这是我们村里的大事，候选人就是要这样作出承诺！”徐大伯竖起拇指对记者说，这一做法也得到了广大党员群众的肯定。

竞职演说结束后，党内正式选举开始了，全村104名党员每人发到了—张红色选票，当场投票计票，顺利完成了村

党组织换届选举。

离开陈黄村，记者先后走访了姚家浦村、前后陈村，看到选举现场井然有序，选举过程阳光公开，进行得十分顺利。据悉，7月25日、26日，云龙镇16个村、1个社区均顺利完成党组织换届选举，作为“村社换

届”试点镇，为赢取这场换届硬仗打响了“头炮”。

据了解，鄞州区有两个村(社区)换届试点镇，另一个东吴镇，也于7月25日顺利进行了村(社区)党组织换届选举。

记者 陈善君
通讯员 鲍丹萍 文/摄

宁波万象汇开业人气火爆 钱湖北路“黄金十字路口” “巨无霸商圈”身形初显

7月25日，宁波首座万象汇的开张，再次引爆了宁波全城的消费热情。当天，面对商城外的人海，几乎每一位来此打卡的市民，都不由得感叹——这个昔日名不经传的钱湖北路商圈，已经成为继天一之后，鄞州乃至全宁波的“头部商圈”。

万象汇开业首日 客流量突破10万人次

开业首日，如潮而至的客流，让很多业内人士都惊叹不已。

26日下午，一份惊人的首日成绩单出炉。记者从万象汇方面了解到，开业首日，该商业体的单日零售额达到1100万元，与此同时，客流量破10万人次。尤为值得一提的是，开业当日，万象汇的累计会员数就达到了6万人，其中，会员消费占比高达65%。

在7月25日这一天，宁波万象汇21家品牌业绩全国第一，25家品牌业绩浙江第一，30家品牌业绩宁波第一。

“仅仅到开业首日下午，我们就发现，已经把原先预计两天的任务完成了！宁波市民实在太给力了！”当日晚间，万象汇一知名品牌工作人员向记者透露。

“黄金十字路口” 5家人气商业体集聚

随着万象汇的开业，钱湖北路与嵩江中路这个“黄金十字路口”，已经毫无疑问地成为整个鄞州最具人气的“头部商圈”。

除了“最新成员”华润万象汇，去年12月开业的宝龙广场，商业体量10万平方米，定位“时尚家庭生活公园”，涵盖全龄层消费体验。而“创始级别”的鄞州印象城，已经在这个黄金十字路口走过近8个年头。

除了这三家“日常曝光率”较高的商业体，这个黄金十字路口还隐藏着2家商业体。紧挨着华润万象汇的南侧，是钱湖天地商业广场，与鄞州印象城在同一年开业运营。印象城东南方向的巴丽新地商业广场，在2017年加入这一高密度“矩阵”。

地铁加持 “巨无霸商圈”浮现

除了高密度的集聚，尤为值得一提的是，由于轨道交通3号线的钱湖北路站近在咫尺，在地铁的“加持”之下，这个头部商圈的辐射力也无疑将“几何式”扩大。

以鄞州印象城为例，距离钱湖北路站近数百米距离。去年6月3号线开通以来，鄞州印象城的客流已经发生了较为显著的变化。

“原先印象城的主流客群是半径两三公里以内的社区家庭，还有部分南高教园区的学生客群。地铁3号线直达印象城后，新增了地铁沿线的居民、北高教园区的学生群体；东部新城、南部商务区、海曙中心城区等密集的CBD人流。”鄞州印象城总经理田欣表示。

“可以说，地铁红利加速了钱湖北路这个黄金十字路口的头部效应形成。”宁波市商务局流通发展处处长张宇平表示。记者 史妮超 文/摄



万象汇开业首日人气颇旺。

关于安诚财产保险股份有限公司宁波市慈溪支公司 变更营业场所的公告

经中国银行保险监督管理委员会宁波监管局报备通过，同意安诚财产保险股份有限公司宁波市慈溪支公司变更营业场所，现予以公告。

机构名称：安诚财产保险股份有限公司宁波市慈溪支公司

机构编码：000110330282

机构住所：宁波市慈溪市白沙路街道北二环东路1502号、1504号(金光大厦)

经营区域：宁波市

成立日期：2008年12月23日

颁发许可证日期：2020年7月17日

许可证流水号：0245228

机构负责人：张一卿

联系电话：0574-63930501

客户服务电话：95544

业务范围：主要经营财产损失保险、责任保险、信用保险和保证保险、短期健康保险和意外伤害保险，上述业务的再保险业务和经中国银行保险监督管理委员会批准的其他业务。